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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Să  vă  spun  ce  a  pățit  odată  un  închinător  foarte  simplu  și  

evlavios. A mers  la  Mănăstirea  Iviron  și  s-a  închinat  Maicii  

Domnului ”Portărița”. Această  icoană  este  plină  de  monezi  

bizantine  de  aur.  La  întoarcere,  mergând  către  Mănăstirea  

Stavronichita,  au  început  să-l  lupte  gândurile. ”Maica  Domnului ,  a  

spus,  eu  voiam să  te  văd  altfel :  simplă,  fără  monezi  de  aur”.  

Dar  ce  credeți  că  s-a  întâmplat ? L-a  apucat  deodată  o  durere  

puternică, a  amețit  și  a  căzut  grămadă  acolo,  în mijlocul  

drumului. A  început  să  ceară  ajutor  de  la  Maica  Domnului,  

zicând :  ”Maica  Domnului,  fă-mă  bine, că-ți  voi  aduce doi  

galbeni !” Atunci  i-a  apărut Maica  Domnului  și  i-a  spus : ”Așa  

mi-au  adus  și  alții  monezile. Crezi  că  eu  le-am  cerut ?  Crezi  

că  eu  le-am  vrut ?” Și  îndată  durerea  i-a  încetat.  Vedeți,  

pentru  că  avea  intenție  bună  și  multă  credință,  Maica  

Domnului  l-a  ajutat. 

Eu,  uneori  acolo  la  Colibă,  când  vreau  să  mă  rog  Maicii  

Domnului,  mă gândesc : ”Cum  să  merg  și  să  mă  rog  ei  așa,  

cu  mâinile  goale ?” 

De aceea tai câteva flori  sălbatice,  le  duc  la  icoana  ei  și  spun : ”Maica  Domnului,  

primește  aceste  flori  din  Grădina  ta !” Înainte de  a  merge  la  Sfântul  Munte,  îi  auzeam  pe  

unii  spunând  că  este  ”Grădina  Maicii  Domnului”  și  mă  așteptam  să  găsesc  aici  flori, pomi 

fructiferi, etc.  Când  am  ajuns  aici  și am  văzut  castani sălbatici, tot  felul  de  arbuști,  am  

înțeles  că  Grădina  Maicii  Domnului  este  duhovnicească. Mai  târziu  am  simțit  în  ea  și  

prezența  Maicii  Domnului. 

Atunci  când  avem  nevoie,  Maica Domnului  ne  răspunde  îndată  la  rugăciune,  iar  când  

este  neapărată  trebuință,  ne  lasă  ca  să  dobândim  puțină  bărbăție. Nu  numai  să  cerem  de  

la  Maica  Domnului,  ci  să-i  și  mulțumim  rostind  "Acatistul  Maicii  Domnului". 

( Cuviosul  Paisie  Aghioritul, Cuvinte  duhovnicești) 
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